



Вестник Гимназии



Новый год



Шахматы



Мисс Осень



День матери



Ярмарка качеств



Танцевальные
Перемены



Новогодние Шедевры

В канун Нового года не только у взрослых много хлопот! Наши ученики делают сувениры своими руками. Материалы берут самые необычные: старые лампочки, пенопластовые плиты и даже старые туфли! Наши ученики вновь стали победителями конкурса арт-объектов «Новогодний креатив».



Под руководством Томецкой Марины Михайловны работали *Самуйленко Вика, Орлова Алина, Фалеев Максим, Бойкова Марина*. Также интересные работы представили сестры *Копытько – Анастасия и Вера*, девятиклассница *Касьянчук Анна*.

Поздравляем наших победителей!



Шахматный Турнир



Традиционно команда гимназии приняла участие в муниципальном шахматном турнире.

Неоднократно за честь гимназии выступали *Калиновский Константин, Огурцов Владимир, Самуйленко Павел*. Поздравляем Костю – он занял 3 место в первенстве города Мурманска. Порадовал нас и новичок, ученик 5 класса, *Тимошенко Федор*, который стал победителем.

Молодцы, ребята! Так держать!



Мисс Осень

Осень - одно из самых красивых времён года. Разноцветные листья покрывают землю, светит яркое солнце, освещающая великолепие природы. И в эту прекрасную пору в нашей гимназии ежегодно проводится конкурс среди талантливых девушек "Мисс Осень".

Весёлые конкурсы, зажигательные визитки, неожиданные вопросы - все это не оставило равнодушным ни одного зрителя. Участницы не только показали свои таланты, но и проявили эрудицию, чем и порадовали всю переживающую за них аудиторию. Каждая девушка, стоявшая в этот день на сцене, заслуживает похвалы и уважения - ведь не каждый отважится выйти на сцену и показать все, на что он способен, отстаивая честь своего класса. Каждая участница получила свой титул: "Мисс Осень" стала ученица 10 Б класса **Бердникова Екатерина**, **Скорняк Татьяна** получила титул "Мисс Талант", "Мисс Грация" стала **Россинская Елизавета**, а **Владимирская Елизавета** заслужила титул "Мисс Очарование".





День Матери

День Матери – один из самых нежных и ласковых праздников. В этот день каждый из нас поздравляет свою маму, которую, несомненно, считает самой лучшей. И в честь этого замечательного праздника в нашей школе прошел концерт, посвященный нашим любимым мамам.

Красочный и незабываемый праздник устроили наши школьники, которые подарили взрослым зажигательные выступления. Многие из них пели замечательные песни, посвященные мамам, некоторые из которых были в зрительном зале. Даже ученики среднего звена подготовили выступления, ничем не уступающие более старшим ребятам. А девочки из 10 Б уже не в первый раз порадовали нас танцем, который, безусловно, тоже оставил приятный след, как и другие выступления, в сердцах как мам, так и остальных зрителей, которые так же с удовольствием смотрели концерт.





Ярмарка Качеств

24 октября открылась Неделя психологической безопасности. С утра всех встречали «продавцы» необычной ярмарки – ярмарки качеств. Ученикам и учителям предлагалось подумать и «продать», т.е. решить, от какого качества своего характера они хотели бы избавиться, и «купить» то качество, которого им не хватает. В ближайшее время мы узнаем, от какого качества хотят избавиться наши учителя и ученики, и какого качества нам особенно не хватает. «Продавцами» были ученицы 8Б класса *Боросан София, Россинская Рая, Россинская Лиза* и ученик 7Б класса *Бобыкин Сергей*.



Танцевальные Перемены

24 октября ученики смогли необычно провести перемены: они участвовали в танцевальном флеш-мобе. В актовом зале ученицы старших классов *Коновалова Анна, Левитес Софья, Савина Маргарита, Бердникова Екатерина, Боросан София, Россинская Лиза и Россинская Рая* на 2-х переменах организовали для учеников 1-7 классов зарядку под музыку.

Спасибо девочкам –организаторам! Такие перемены решено устраивать 1 раз в месяц.

